

## ÎNCHEIERE

09 iunie 2021

mun. Chișinău

Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ  
al Curții Supreme de Justiție

în componență:

Președintele ședinței, judecătorul  
Judecătorii

Tamara Chișca-Doneva  
Galina Stratulat  
Iurie Bejenaru

examinând cererea de revizuire depusă de administratorul debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” și ca președinte al Asociației Obștești „Societatea invalizilor Buiucani”,

în cauza civilă, la cererea introductivă depusă de Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” cu privire la intentarea procesului de insolabilitate față de sine,

împotriva încheierii din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție, prin care a fost respinsă cererea depusă de administratorul debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” și ca președinte al Asociației Obștești „Societatea invalizilor Buiucani” privind strămutarea cauzei în altă instanță egală în grad,

### c o n s t a t ă:

La 06 iunie 2018 SRL „Asgardan-Grup” a depus cerere introductivă cu privire la intentarea procesului de insolabilitate față de sine, invocând incapacitatea de plată și solicitând intentarea procesului de insolabilitate față de sine, aplicarea măsurilor de asigurare și desemnarea administratorului autorizat Veaceslav Stejar în funcția de administrator provizoriu și ulterior administrator/lichidator a SRL „Asgardan-Grup”.

Prin hotărârea din 27 iulie 2020 a Judecătoriei Chișinău, sediul central a fost admisă cererea introductivă depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup” privind intentarea procesului de insolabilitate în privința persoanei juridice administrate, cerere introductivă la care s-au alăturat creditorii Serviciul Fiscal de Stat, SRL „ELISAV NACAMY”, BC „Moldindconbank” SA, SRL „AJMAPROD” și SRL „Agat și Onix” și a fost dispusă intentarea procedurii de insolabilitate față de SRL „Asgardan-Grup”. A fost ridicat dreptul de administrare a organelor de conducere a SRL „Asgardan-Grup” și a fost desemnat în calitate de administrator al insolabilității SRL „Asgardan-Grup” administratorul autorizat Veaceslav Stejar

autorizație nr. 92 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova.

Nefiind de acord cu hotărârea primei instanțe, la 03 august 2020, administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, a declarat recurs, solicitând admiterea acestuia, casarea hotărârii primei instanțe, în partea intentării procesului de insolvență și numirea administratorului insolvenței cu emiterea unei noi hotărâri de respingere a cererii introductive.

Nefiind de acord cu hotărârea primei instanțe, la data de 03 august 2020, președintele AO „Societatea invalizilor Buiucani”, Boris Timotin, a declarat recurs, solicitând admiterea acestuia, casarea hotărârii primei instanțe, în partea intentării procesului de insolvență și numirea administratorului insolvenței cu emiterea unei noi hotărâri de respingere a cererii introductive.

Prin încheierea din 29 septembrie 2020 a Curții de Apel Chișinău a fost restituit recursul declarat de președintele AO „Societatea invalizilor Buiucani”, Boris Timotin, împotriva hotărârii din 27 iulie 2020 a Judecătoriei Chișinău, sediul centru, adoptată în cauza de insolvență a SRL „Asgardan-Grup” din considerentele că AO „Societatea invalizilor Buiucani” nu face parte din categoria persoanelor în drept să declare recurs împotriva hotărârii din 27 iulie 2020 a Judecătoriei Chișinău sediul Central, prin care a fost admisă cererea introductivă a debitorului înaintată în temeiul art.10,14,16-17,23-25, 34 ale Legii insolvenței.

Prin încheierea din 29 septembrie 2020 a Curții de Apel Chișinău nu a fost dat curs cererii de recurs declarate de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Timotin Boris împotriva hotărârii Judecătoriei Chișinău, sediul Central, emisă la 27 iulie 2020, în pricina civilă nr.2i-1425/18, privind cauza de insolvență a SRL „Asgardan-Grup”. A fost comunicat recurentului SRL „Asgardan-Grup” despre necesitatea prezentării dovezii de plată a taxei de stat, în mărime de 200 de lei, în instanța de recurs, în termen de 10 zile din momentul primirii prezentei încheieri și a fost explicat recurentului SRL „Asgardan-Grup” că, în caz dacă nu va înlătura neajunsurile indicate în încheiere în termenul prevăzut de instanță, cererea de recurs nu va fi considerată depusă și împreună cu toate documentele anexate va fi restituită.

La 14 noiembrie 2020 administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, a declarat recurs suplimentar, solicitând admiterea recursului, casarea hotărârii din 27 iulie 2020 a Judecătoriei Chișinău, sediul central, în partea intentării procesului de insolvență și numirea administratorului insolvenței cu emiterea unei noi hotărâri de respingere a cererii introductive.

Tot la 14 decembrie 2020 și repetat la 15 decembrie 2020 administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani”, a depus cerere de strămutare a cauzei la o altă instanță de același grad, pentru judecarea recursului.

Prin încheierea din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție a fost respinsă cererea depusă de administratorul debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” și ca președinte al Asociației Obștești

„Societatea invalizilor Buiucani privind strămutarea cauzei în altă instanță egală în grad și restituită cauza civilă la Curtea de Apel Chișinău pentru judecarea cauzei în ordine de recurs.

La 30 aprilie 2021 administratorul debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” și ca președinte al Asociației Obștești „Societatea invalizilor Buiucani” a depus cerere de revizuire împotriva încheierii din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție, solicitând admiterea cererii de revizuire, casarea încheierii din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție și dispunerea reexaminării cererii de strămutare.

În motivarea cererii de revizuire, administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” a indicat că nu este de acord cu încheierea instanței de recurs din 20 ianuarie 2021 și necesită a fi revizuită deoarece nu încredințează examinarea cererii de recurs judecătorilor Curții de Apel Chișinău și în continuare are convingerea necesității solicitării strămutării cauzei în altă instanță egală în grad. Drept temei de revizuire a indicat art. 449 lit. b) CPC.

La 20 mai 2021 în adresa tuturor părților a fost expediată copia cererii de revizuire depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani, pentru cunoștință (f.d.133, vol. IV).

În conformitate cu art. 452 alin. (11) din Codul de procedură civilă, dacă examinarea cererii de revizuire este de competența Curții Supreme de Justiție sau a instanței de apel, ședințele se desfășoară fără înștiințarea participanților la proces.

Studiind materialele cauzei în raport cu cererea de revizuire, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție consideră că aceasta urmează a fi respinsă ca fiind inadmisibilă, din următoarele considerente.

În conformitate cu art. 453 alin. (1) lit. a) din Codul de procedură civilă, după ce examinează cererea de revizuire, instanța emite încheierea de respingere a cererii de revizuire ca fiind inadmisibilă.

Conform art. 446 alin. (1) din Codul de procedură civilă, pot fi supuse revizuirii hotărârile, ordonanțele, încheierile și deciziile irevocabile ale tuturor instanțelor judecătoreștii, în condițiile prezentului capitol.

Iar, aliniatului (2) al aceluiași articol prevede că, încheierile de încetare a procesului conform art. 265 lit. c) și d), precum și cele prin care se respinge acțiunea ca fiind tardivă conform art. 186<sup>1</sup> pot fi supuse revizuirii. Încheierile judecătoreștii care nu se referă la fondul cauzei, precum și deciziile emise în privința acestora nu se supun revizuirii. În aceste cazuri, încheierile de inadmisibilitate a revizuirii nu se supun niciunei căi de atac.

Se reține că prin încheierea din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție, a fost respinsă cererea depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” privind strămutarea cauzei la o altă instanță de judecată egală în grad.

În conformitate cu art. 43 alin. (4) Cod de procedură civilă, strămutarea cauzei

în cazurile prevăzute la alin.(2) lit. d), e), f) și g) se efectuează de către instanța ierarhic superioară, a cărei încheiere nu se supune niciunei căi de atac.

Totodată, în partea dispozitivă a încheierii sus-nominalizate, Curtea Supremă de Justiție expres a indicat că aceasta nu se supune niciunei căi de atac.

Deci, încheierea, a cărei revizuire se cere, nu se referă la fondul cauzei și contrar celor enunțate, la 30 aprilie 2021 administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” a depus cerere de revizuire împotriva încheierii din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție, care potrivit legii nu poate fi obiect al revizuirii.

În contextul expus, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție consideră că cererea de revizuire depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” este inadmisibilă, or, aceasta a fost depusă împotriva unui act judecătoresc de dispoziție care potrivit legii nu se supune revizuirii.

Mai mult ca atât, dispozițiile art. 43 alin. (4) din Codul de procedură civilă, cert, expres și imperativ reglementează că strămăturile examinate de instanța ierarhic inferioară nu se supun niciunei căi de atac.

Din considerentele menționate, și având în vedere că încheierea din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție nu poate fi obiect al revizuirii, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție ajunge la concluzia de a respinge cererea de revizuire depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” ca fiind inadmisibilă.

În conformitate cu art. 270, art. 453 alin. (1) lit. a) din Codul de procedură civilă, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție

#### d i s p u n e:

Se respinge ca fiind inadmisibilă cererea de revizuire depusă de administratorul debitorului SRL „Asgardan-Grup”, Boris Timotin, din numele debitorului SRL „Asgardan-Grup” și ca președinte al AO „Societatea invalizilor Buiucani” împotriva încheierii din 20 ianuarie 2021 a Curții Supreme de Justiție, în cauza civilă, la cererea introductivă depusă de Societatea cu Răspundere Limitată „Asgardan-Grup” cu privire la intentarea procesului de insolvență față de sine.

Încheierea nu se supune niciunei căi de atac.

Președintele ședinței,  
judecătorul

Tamara Chișca-Doneva

Judecătorii

Galina Stratulat

Iurie Bejenaru